MOBTOPEHMUE.
MATEMATUKA 6 KI1.

PerHep Cepren AnekcaHapoBuy



CnoXxeHwve v BblunTaHue
NONOXUTENbHBLIX U OTPULIATESNbHbIX
yucern.

PelunTte npumepsi:
2-3= -5-1= -0+ /= 6-8=
BcnomHuMM npaBuna:
|_|pl/l CJI10XXeHNn Yncesil ¢ o.aAnMHaKoOBbIMUA

3HaKaMu, HY>XHO NOCTaBUTb OOLLMI 3HaAK, a
yucna CrnoXuTb.

[1pn cnoXxeHun yncen ¢ pasHbiMU 3HaKaMu,
HY>KHO NOCTaBUTb 3HaK OONbLUEro no
MOZYI0 Yncna, U U3 6onbLUEro BbIYECTb
MEHbLLIEeE.




PackpbiTne ckobok

Ecnu nepen
ckobkamm CTOUT
3HaK _Mawc, TO VY
BblpaXXeHus B
CKOOKax BCe 3HaKu
COXpPaHsIeEM.
[Tpnumep:

5+(-10)=

Ecnu nepen
ckobkamm CTOUT
3HAaK _MWHYC, TO Y
BblpaXXeHus B
CKOOKax BCe 3HaKu
NOMEHATb Ha
NPOTUBOMNOMNOXHbIE.
[Tpnumep:

5-(-10)=



YMHOXeHUe 1 geneHmne nornoXXnuTenbHbIX
N OTPULUATESIbHbIX HYACETT.

PelunTe npumepsi:

3*(-5)= -3*5=  -3*(-5)= -5%(-3)=
BcnomHum npasuna:

[Tpn YMHOXEHUN Ynucen ¢ pasHbiMyU 3Hakamu B

OTBET HY>XHO HanucaTb 3HaK MUHYC, a Ynicna
NepeMHOXUTb (pasnennTb).

[Tpn YMHOXEHUN Yncen ¢ 0 ANHAKOBbLIMU
3HaKkamMu B OTBET HY>KHO HanucaTb 3HaK NMkC,
a yucna nepeMHoOXnTb (pasgenuTb).




CnoXxeHue BbldnTaHmne 0OblIKHOBEHHbIX
apoben.

Hantn HanmeHbLLnN
ooLwmnn
3HaMeHaTernb.
Hantu
NONONHUTENbHbIE
MHOXUTETMN.

[MpnBecTn apobu K
obLiemy
3HaMeHaTern!o.

BbinonHUTHL
NencTBue.



[lepeBoa pecATnyHOU Apodu B
OObIKHOBEHHYO 1 HAOOOPOT.

UTobbI NepeBecTr
OECATNYHYI0 APobb
B OObIKHOBEHHY!IO,
HY>XHO 3anucaTb
OPOOHYI0 YacCTb C
NOMOLLIbIO APOOHON
4yepThl.

PelunTe npumepesi:
4,7 2,3 0,03 0,51

UTobbI NepeBecTr
OObLIKHOBEHHYIO
Opobb B
OECATUYHYIO, HYXKHO
YncnmTenb
pasgennTb Ha
3HaMeHaTenb
CTONOUKOM.

Bcakasa nu
O0ObIKHOBEHHAS
Apobb nepeBeneTcs
B JECATUYHYIO?




Pelwinte npumep:




PelunTte ypaBHeHME:

2X-3=11
oXx-4=12
3X-5=2x-11
10x+7=4x-13




[Tponopumnu

[’aBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUWN Ha3bIBaKOT

nponopumen.

C nomoubto BYyKB 3anncCbIBatoT Tak:
L
b d

OCHOBHOE CBOMCTBO MNPONOPLINN:
B BEPHOW NponopLuun nponsBeaeHne
KpauHMX YNEeHOB PpaBHO NPON3BEOEHUIO
CPEOHMUX.

ad=Dbc.




BepHa nun nponopuua?




Hantn Hen3BeCcTHbIN YNneH
NnponopLunn:




